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Indicazioni generali 

Le alterazioni valgono dolo per le note davanti alle quali sono poste eccezion fatta  
per i ribattuti. Sono comunque presenti alterazioni di cortesia. 

La durata delle corone è da intendersi di massima, dove non espressamente indicata  
si sottintende una durata breve (circa 2 o 3 secondi). 

I predali sono così notati: 
- pedale di risonanza: P I 
- pedale tonale: P II 
- pedale di una corda: P III 

In caso di esecuzione in ampia sala è consigliabile una minima amplificazione  
per favorire l’ascolto di risonanze e passaggi in cordiera.  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1. Omaggio a G. Crumb
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con unghia l.v.

lasciar vibrare ad estinzione (circa 1 minuto) mentre
si solleva lentissimamente il pedale di risonanza
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

(x9)        



 


(x6)



    



 


(x4)   
















 


(x15)              

poco cresc. 

 


(x5)

 (sub!)

   













 


(x7)      








2.














  3





















Poco più mosso ma placido, non troppo regolare ( = 60)



 

   

 











 





      3 3 3








 



 

   





   







 

 



  






   



 
 


3

3 3














  
 







 


 


 

3 3













3






 



 



 











 



  




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






 



 



 









 (  ) 
 
 
 (  )







 













    
    3 3

    
  



  



 










  3
 















 













  



  3 3 3

      

 



   3 3

     






 



   3 3

     






3

  





  



3 3

    



3









   


  


  


 

 
 

   

  


  


 

 
 







 



  



 



 



 Liberamente, come cadenza

  




































        





   



 







  















 







  















 







 

















 



 







 



       







 







         

  
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























 



















 



















 











 









 



  















 















       

   

    










     
    

  , dentro la risonanza

Di nuovo ossessivo  = max. 60, NON accelerare

       
      

       
       

sim. sempre

sim. sempre

       
       






 

      
      


       
       

       
          

    


 

    
       

            
       

 poco poco cresc. molto gradualmente
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

       
       

       
       

()

       

       



 


       
       

       
       

( )
       
       

  
    






       

       
       
       

       
       

    
      

     
      

       
      







       
       ( )

percuotere con tutta forzza il do, con entrambe le mani

       
       

       
       

       
       

       
       

     
     

6




 

P I

                                 
                                 

Vorticoso, incessante

 , convulsamente. Non ricercare la sincronia tra le mani

  

 

                             





                              
 come prima




 

                      


 





 





                      

3 


 


 

                      

 
















                   



 




 




   




 






5 3

3


  

 


 

            


  

  


 

               ()

  

 

       

3


        
 

 

3.




 





 



 

 

        

 

   

   

  

    

  

 

 

5

        

3

  






      



      
      
 


 

         

     



   





 

 c.a. 60

     tutta forza

              
 

        
 


 

       


    







                              
                        , nella risonanza

Tempo primo


 

                                   






3


                              


 

  


 

                 
 

                

3

3

                          
3 


 


    

2




 

   

  

      
   

  

    
 

   
 

   
               

3


()


 

   


      

  

 

  

   

            

   

    

  

  

    

  



    
            
    

 








         

 

  

  
  

    


    
   

 c.a. 60

   tutta forza 

    
  

 



   
  


   

  

  

 
 



         



        


6

 


 

                       
               

                   



          

Tempo primo

  
arpeggiare rapidissimamente
prima la sinistra poi la destra,
in “battere”

3




 


    

     
            





    



           
  

 



                     

         



     



  
  

()

 
   

    


    

 






 

           


    



       

 c.a. 60

    tutta forza

   


    






 

 

  

 

  
 


    







  

   
  

  

   
   



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




P I

    
  

    
   



   


  

  
     







P III

                   
                      

Tempo primo

 sub!, nella la risonanza



 





    

P I





             
            

cresc.
()

fino alla fine

ca. 10"




     

  
  
  


    

  
    

   

   
   



  

 


ca. 12"
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